3anaua 2.7.1. Ha peuke (10 6ansoB). [lets u Bacs pemiy BoIAICHUTH KTO OBICTpEE IJIaBaET.
st 5TOr0 OHM OJTHOBPEMEHHO MPBITHYJIA C MOCTKA B PEUKY M MOIUIBUIM BIOJIb Oepera B pa3Hble
cTOpoHbIL. Yepes HekoTopoe Bpems t, 1o curHaity ¢ 6epera OHM pa3BEepHYJINCH U NOILIBUIA 00paTHO.
B pesynbraTe, Bacs BepHyscs k MecTy cTapTa uepes —— = _
Bpems t/2 mocne pasBopora, a Ilers morpatun Ha - e
oOpatHbIi myTh Bpems 2t. KTo U3 MaJIbuMKOB IJ1aBaeT - L = - _
obicTpee? Bo CKOJIBKO pa3 OTIMYAIOTCS CKOPOCTH — - - -

MaJIbUUKOB OT CKOPOCTHU TEUEHUS PEKU? = — -

Bo3mo:xnoe pemienne (M. 3amaTHuH). TOT U3 MaJIbYMKOB, KOTOPBIM MOCE CTapTa MOIUIBLI IO
TEUCHHIO YCIIEN YAAIUThCS OT MOCTKa Ha paccrosiHue L1 = (01 + o)t, rie v — CKOPOCTh TCUCHUS
PEKH, U Ha 00paTHBIN MyTh eMy TpeOyeTcst OOJIbIIe BPEMEHHU, TaK KaK Terepb MPUXOJUTCS TUIBITh
npoTuB TeueHus (310 cueHapuii 1iaBanus Iletu). Torma 2t=Li/(v1—v). Iloacrasusis B
nonyueHHywo gopmyny L1, Haxogum, uyto ckopocts Iletu 01 = 3v.

Bacst cmectuiics 3a Bpems t Ha paccrosinue L2 = (v2 — o)t, 1 Ha 0OpaTHBIHA MyTh M0 TEYCHHIO
emy notpedoBanoch t/2 = Lo/(v2 + v). OTkyna momyuum, uto v2 = 3v. Cie1oBaTeIbHO MaIbUUKH

OJIMHAKOBO XOPOIIIO IJIABAIOT U MX CKOPOCTh B 3 pa3a 0oJIbIlIe CKOPOCTH PEKH.

Ne | 3agava 2.7.1. Kpurepun ouennpanus (10 6a;110B) basbl

1 | Beipaxkenue L1 = (v1 + v)t uist paccrosinust, Ha Kotopoe [leTst OTIUIBLT OT MOCTKA 1,5

2 | Beipaxenue must Bpemenu 2t = Li/(v1 — v), koTopoe Ilers 3aTpatui Ha 0OpaTHBIit 1,5

nyTh
3 | Cxopoctb mnaBanus Iletn B cTosiuel BoJie BbIpakeHa 4epe3 CKOPOCTh TEUCHUS 1

peku: v1 = 30

Beipakenne Lo = (v2 — v)t s paccrosiHus, Ha KOTOpoe Bacst OTIUIBLT OT MOCTKA 1,5

5 | Beipakenue iss Bpemenu t/2 =Lo/(v2 +v), xoropoe Bacs 3zarpatunm Ha | 1,5

o0OpaTHbIN MyTh

6 | HalizeHO OTHOIICHHE CKOPOCTH IUIABAaHHUS MAJIbYUKOB B CTOSYCH BOJE H 2

CKOpPOCTH T€UCHHS PEKH: 01 = 2 = 30

7 CnenaH BBIBO/I, YTO MAJIbYMKHN OJWMHAKOBO XOPOIIO IJIaBarOT 1




